



hráči z mládežnických výběrů Barbora Anna Filipová a Matyáš Mazour.

Minulý týden se v Čekyni konala Korfbalová akademie 2024, které se v letošním roce zúčastnilo 33 korfbalových nadějí z celkem šesti klubů z celé České republiky. Unikátní projekt Českého korfbalového svazu, jež má své kořeny již na konci minulého století, kdy jej v Chřenovicích realizovali bratři Kónigsmarkové, pokračoval letos již pátým rokem, a to nepřetržitě od roku 2020 i přes covidová omezení v letech minulých. Letošní rok byla Korfbalová akademie zastřešena reprezentačními trenéry Lukášem Filipem a Peterem Bušíkem, kteří vedou český reprezentační výběr do 15 let a slovenskou reprezentaci do 19 let a roli pomocníků a vzorů plnili reprezentační

V rámci Korfbalové akademie 2024 absolvovali účastníci denně tři tréninkové korfbalové jednotky, když téměř každý den hráli modelová utkání v kategoriích mladších i starších žáků. Vedle náročného tréninkového programu akademici rovněž soutěžili v tradičních disciplínách, které vznikly právě přímo na míru Korfbalové akademie, a to v Korftatlonu, jež je spojením korfbalové střelby a běhu včetně trestných kol za netrefené koše, kde letos vládli Mojmir Buriánek, Adam Navrátil, Eliška Petruš a Nikola Rozehnalová. Tradiční je i KorfGolf, v němž jde o co nejrychlejší skórování do různě vzdálených košů, kde se blýskli náchodský Rudolf Vymetálek a kozlovický Adam Filip.



Aktuální je v těchto dnech revize termínového kalendáře na sezónu nadcházející, kde Sportovní technická komise Českého korfbalového svazu musí řešit nutné změny z důvodu odhlášky polského družstva Defenders Wroclaw, jež oznámil, že není schopen odehrát celou soutěž, a tak bylo vzájemně odsouhlaseno zrušení jeho účasti v nejvyšší soutěži dospělých, kde se počítalo s jeho bojem o příčky v první polovině extraligové tabulky. Další nutnou změnou je přesun prvního kola nejvyšší soutěže z důvodu požadavku reprezentačního trenéra Kracíka, který plánuje na podzimním Mistrovství Evropy 2024 útok na medailové příčky.

Podobné ambice má i německý korfbal, který již zahájil intenzivní přípravu na tento evropský šampionát, který se na přelomu října a listopadu bude konat v Katalánsku. Německo obhájí medaile z posledních dvou evropských šampionátů, kde získalo stříbro a bronz a hlavní trenér Wilco van den Bos naordinoval první soutředění do nizozemského Nijmegenu, kde část přípravy vedl i trenér špičkového nizozemského týmu DOS'46 Henk Jan Mulder, který hraje nejvyšší nizozemskou soutěž.